



INSTYTUCJA
WOJEWÓDZTWA
LUBELSKIEGO

Stacja Pogotowia Ratunkowego
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki
Zdrowotnej w Białej Podlaskiej

21-500 Biała Podlaska, ul. Warszawska 20, tel. (83) 343-40-68,

(83) 343-47-35, tel./fax (83) 344-37-06

NIP 537-19-50-595

REGON 000570559

NZP.229/2024

Biała Podlaska, 29 kwietnia 2024 r.

WYJAŚNIENIA/MODYFIKACJA ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na sukcesywne dostawy materiałów biurowych i papieru ksero w podziale na 2 części.

W imieniu Zamawiającego – SPR SP ZOZ w Białej Podlaskiej, w związku z wpływaniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, na podstawie p. 21 zapytania ofertowego, poniżej przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji dostaw towarów będących przedmiotem umowy w jeden określony dzień tygodnia (zachowując jednocześnie 2 dniowy termin realizacji zamówień częściowych)? Dla wykonawców jest to istotne ze względu na redukcję kosztów związanych z transportem samochodowym (lub kurierskim) a tym samym wpływa na cenę poszczególnych produktów z oferty. Ma to również znaczenie logistyczne, ponieważ większość firm zajmujących się handlem artykułami biurowymi posiada ustalone od wielu lat trasy i terminy dostaw w obrębie województwa lubelskiego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapisy § 4 ust. 4 Projektu umowy – Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego.

Pytanie 2.

Jednocześnie ze względu na zbliżający się tzw. „długi tydzień majowy”, który wiąże się z urlopami pracowniczymi i dużą ilością pozycji do wyceny w ofercie zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i modyfikuje zapisy zapytania ofertowego w zakresie punktu 34 i 36.

Pytanie 3.

Jakie naboje należy wycenić w pozycji 70: długie (po 5 sztuk w opakowaniu), czy krótkie (po 6 sztuk w opakowaniu) – takie aktualnie występują na rynku?

Odpowiedź: W pozycji 70 należy wycenić naboje krótkie (po 6 sztuk w opakowaniu).

Pytanie 4.

Jakie naboje należy wycenić w pozycji 71: krótkie (po 6 sztuk w opakowaniu), czy długie (po 5 sztuk w opakowaniu) – takie aktualnie występują na rynku?

Odpowiedź: W pozycji 71 należy wycenić naboje krótkie (po 6 sztuk w opakowaniu).

Pytanie 5.

Czy w pozycji 72 należy wycenić naboje Waterman pakowane po 8 sztuk (tylko takie występują na rynku)?

Odpowiedź: W pozycji 72 należy wycenić naboje Waterman pakowane po 8 sztuk.

Pytanie 6.

Czy w pozycji 77 należy wycenić ołówek na wkłady o grubości 0,5 mm czy 0,7 mm?

Odpowiedź: W pozycji 77 należy wycenić ołówek na wkłady o grubości 0,5 mm.

Pytanie 7.

Czy w pozycji 148 należy wycenić zakładki indeksujące (o podanych parametrach) konfekcjonowanych 5x25 sztuk (tylko takie występują na rynku)?

Odpowiedź: W pozycji 148 należy wycenić zakładki indeksujące 5 x 25 sztuk.

- I. W związku z udzieleniem powyższych odpowiedzi Zamawiający informuje, że zmianie w zakresie Zapytania ofertowego ulegają n/w treści:**

Punkt 34

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **30.04.2024 r. do godz. 11:00.**

Ulega zmianie na:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **10.05.2024 r. do godz. 11:00.**

Punkt 36

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia, w którym upłynął termin składania ofert, tj. **30.04.2024 r., godz. 11:05.**

Ulega zmianie na:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia, w którym upłynął termin składania ofert, tj. **10.05.2024 r., godz. 11:05.**

- II. Zamawiający informuje, że zmianie w zakresie Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego dot. części nr 1 (materiały biurowe) ulegają n/w treści:**

Pozycja 70.

Jest:

Naboje do pióra Parker; niebieskie / czarne (op.10 szt.)

Ulega zmianie na:

Naboje do pióra Parker; niebieskie / czarne krótkie (op. 6 szt.)

Pozycja 71.

Jest:

Naboje do pióra Pelikan (op. 10 szt.)

Ulega zmianie na:

Naboje do pióra Pelikan krótkie (op. 6 szt.)

Pozycja 72.

Jest:

Naboje do pióra Waterman, niebieskie (op. 10 szt.)

Ulega zmianie na:

Naboje do pióra Waterman, niebieskie (op. 8 szt.)

Pozycja 77.

Jest:

Ołówek MILK BC

Ulega zmianie na:

Ołówek MILK BC 0,5 mm

Pozycja 148.

Jest:

Zakładki indeksujące w kształcie strzałek, 5 bloczków po 30 karteczek w neonowych kolorach, wym. 45 x 12 mm

Ulega zmianie na:

Zakładki indeksujące w kształcie strzałek, 5 bloczków po 25 karteczek w neonowych kolorach, wym. 45 x 12 mm

III. Zamawiający informuje, że zmianie w zakresie Projektu umowy – Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego ulegają treści § 4 ust. 4

Jest:

4. Dostawy realizowane będą w uzgodnionych na bieżąco wielkościach i asortymencie wg każdorazowego zgłoszonego na piśmie zapotrzebowania (dopuszcza się formę przekazywania zamówień za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: lub faksem na nr.....) z realizacją do 2 dni roboczych licząc od dnia otrzymania zamówienia. Wykonawca umożliwi składanie w dni robocze w godz. od do

Ulega zmianie na:

4. Dostawy realizowane będą w uzgodnionych na bieżąco wielkościach i asortymencie wg każdorazowego zgłoszonego na piśmie zapotrzebowania (dopuszcza się formę przekazywania zamówień za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: lub faksem na nr.....) z realizacją do 7 dni kalendarzowych licząc od dnia otrzymania zamówienia. Wykonawca umożliwi składanie w dni robocze w godz. od do

INSPEKTOR
ds. zamówień publicznych

Ewa Galińska

DYREKTOR
Igor Dzikiewicz

